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	   Môn thi    : 
     HÓA HỌC

   Thời gian : 180 phút (không kể thời gian giao đề)
   Ngày thi   : 02/10/2013


(Đề thi có 02 trang, gồm 5 câu)

Câu I(4,0 điểm). 

1.Cho hai nguyên tử A và B có tổng số hạt là 65 trong đó hiệu số hạt mang điện và không mang điện là 19. Tổng số hạt mang điện của B nhiều hơn tổng số hạt mang điện của A là 26.

Xác định A, B.Viết cấu hình electron của A, B và cho biết bộ 4 số lượng tử ứng với electron cuối cùng trong nguyên tử A, B.

Xác định vị trí của A, B trong bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học.

Viết công thức Lewis của phân tử AB2, cho biết dạng hình học của phân tử, trạng thái lai hoá của nguyên tử trung tâm?

Hãy giải thích tại sao phân tử AB2 có khuynh hướng polime hoá?

2.Cho biết: 
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. Hãy dự đoán cấu trúc mạng tinh thể của NaCl? Vẽ cấu trúc mạng này? Tính số phân tử NaCl trong một tế bào cơ sở?

3.Trong phòng thí nghiệm có một chai đựng dung dịch NaOH, trên nhãn có ghi: NaOH 0,10 M. Để xác định lại chính xác giá trị nồng độ của dung dịch này, người ta tiến hành chuẩn độ dung dịch axit oxalic bằng dung dịch NaOH trên.

a) Tính số gam axit oxalic ngậm nước (H2C2O4.2H2O) cần lấy để khi hoà tan hết trong nước được 100 ml dung dịch axit, rồi chuẩn độ hoàn toàn 10 ml dung dịch axit này thì hết 15 ml NaOH 0,10 M.

b) Hãy trình bày cách pha chế 100 ml dung dịch axit oxalic từ kết quả tính được ở trên. 

c) Không cần tính toán, hãy cho biết có thể dùng những dung dịch chỉ thị nào cho phép chuẩn độ trên trong số các dung dịch chỉ thị sau: metyl da cam (pH = 4,4); phenol đỏ (pH = 8,0), phenolphtalein (pH = 9,0)? Vì sao?


                   Cho: 
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Câu II(4,0 điểm).  

1.a) Có 5 khí A, B, C, D, E. Khí A được điều chế bằng cách nung KMnO4 ở nhiệt độ cao,  khí B được điều chế bằng cách cho FeCl2 tác dụng với dung dịch hỗn hợp KMnO4 trong  H2SO4 loãng dư, khí C được điều chế bằng cách đốt cháy hoàn toàn sắt pirit trong oxi, khí D được điều chế bằng cách cho sắt (II) sunfua tác dụng với dung dịch HCl, khí E được điều chế bằng cách cho magie nitrua tác dụng với nước. Hãy viết  phương trình hóa học của các phản ứng xảy ra.

b) Cho các khí A, B, C, D, E lần lượt tác dụng với nhau từng đôi một, trường hợp nào có phản ứng xảy ra? Viết phương trình hóa học của các phản ứng và ghi rõ điều kiện (nếu có).

2. Cho giản đồ thế khử chuẩn của Mn trong môi trường axit:
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a) Tính thế khử chuẩn của cặp:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image9.wmf]-2-
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b) Hãy cho biết các tiểu phân nào không bền và bị dị phân. Hãy tính hằng số cân bằng của các phản ứng dị phân đó.

Câu III(4,0 điểm).

1. Dung dịch X gồm K2Cr2O7 0,010 M; KMnO4 0,010 M; Fe2(SO4)3 0,0050 M và H2SO4 (pH của dung dịch bằng 0). Thêm dung dịch KI vào dung dịch X cho đến nồng độ của KI là 0,50 M, được dung dịch Y (coi thể tích không thay đổi khi thêm KI vào dung dịch X).

a) Hãy mô tả các quá trình xảy ra và cho biết thành phần của dung dịch Y.
b) Tính thế của điện cực platin nhúng trong dung dịch Y.
c) Cho biết khả năng phản ứng của Cu2+ với I- (dư) ở điều kiện tiêu chuẩn. Giải thích.

              Cho: 
[image: image11.wmf]23+2+3+2+

274

000

CrOCrMnO/MnFe/Fe

/

E= 1,330 V; E= 1,510 V; E= 0,771 V

;

-

-

 
[image: image12.wmf]3

0

I/I

E= 0,5355 V

--


                       
[image: image13.wmf]2+

0

Cu/Cu

E= 0,153 V;

+

 pKs(CuS) = 12.
2. Đốt cháy hoàn toàn 6,48 gam hỗn hợp chất rắn X gồm: Cu; CuS; FeS; FeS2; FeCu2S2; S thì cần 2,52 lít O2 và thấy thoát ra 1,568 lít SO2. Mặt khác cho 6,48 gam X tác dụng với dung dịch HNO3 đặc nóng dư thu được V lít NO2 (là sản phẩm khử duy nhất) và dung dịch A. Cho dung dịch A tác dụng với dung dịch Ba(OH)2 dư thu được m gam kết tủa. Biết thể tích các khí đều đo ở điều kiện tiêu chuẩn. Tính V và m. 

3. Hòa tan hoàn toàn hỗn hợp gồm 5,6 gam Fe và 3,2 gam Cu trong 500 ml dung dịch hỗn hợp HNO3 0,2M và HCl 0,8M, thu được khí NO (khí duy nhất) và dung dịch X. Cho X vào dung dịch AgNO3 dư, thu được m gam chất rắn. Biết các phản ứng đều xảy ra hoàn toàn, NO là sản phẩm khử duy nhất của N+5 trong các phản ứng. 

    Viết phương trình hóa học các phản ứng xảy ra dưới dạng ion thu gọn và tính khối lượng m.

Câu IV(4,0 điểm).

1.a) Sắp xếp sự tăng dần lực bazơ (có giải thích) của các chất trong dãy sau:
CH3-CH(NH2)-COOH , CH2=CH-CH2-NH2 , CH3-CH2-CH2-NH2 , CH
[image: image14.wmf]º

C-CH2-NH2.

 b) So sánh nhiệt độ sôi (có giải thích) của các chất trong dãy chất sau:
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2.Viết phương trình hóa học các phản ứng (dưới dạng công thức cấu tạo) theo sơ đồ sau:
C3H6 
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3. M, N, P có công thức phân tử  C6H8Cl2O4 đều mạch hở thõa mãn :

C6H8Cl2O4 
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 Muối + CH3CHO + NaCl + H2O

Xác định công thức cấu tạo của M, N, P và viết phương trình hóa học của các phản ứng.

Câu V(4,0 điểm).

1. Chất hữu cơ X (chỉ chứa C, H, O và có công thức phân tử trùng với công thức đơn giản nhất). Cho 2,76 gam X tác dụng với dung dịch NaOH vừa đủ, sau đó chưng khô thì thu được hơi nước, phần chất rắn chứa hai muối của natri có khối lượng 4,44 gam. Đốt cháy hoàn toàn 4,44 gam hỗn hợp  hai muối này trong oxi thì thu được 3,18 gam Na2CO3 ; 2,464 lít CO2 (ở điều kiện tiêu chuẩn) và 0,9 gam nước. Tìm công thức phân tử, viết công thức cấu tạo có thể có của X.

2.  Cho ba amino axit sau:
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a) Hãy đề nghị giá trị pH để phân tách hỗn hợp các amino axit này bằng phương pháp điện di.Biết pHI của Pro= 6,3, Lys = 9,74 và Glu = 3,08

b) Hãy gắn các giá trị pKa 3,15 và 8,23 cho từng nhóm chức trong phân tử đipeptit Gly-Ala. Viết công thức cấu tạo của đipeptit này khi ở pH= 4,0 và pH= 11,0.

3.a) Hợp chất A (C10H18O) được phân lập từ một loại tinh dầu. A không làm mất màu nước brom và dung dịch thuốc tím loãng, cũng không tác dụng với hiđro có xúc tác niken, nhưng lại tác dụng với axit clohiđric đậm đặc sinh ra 1-clo-4(1-clo-1-metyletyl)-1-metylxiclohexan. Hãy đề xuất cấu trúc của A.

b)Viết công thức các đồng phân lập thể không đối quang(đồng phân lập thể đia ) của 2 - clo - 1,3 - đimetylxiclohexan và cho biết cấu trúc sản phẩm tạo thành khi cho các đồng phân đó tác dụng với CH3ONa.

Cho biết nguyên tử khối : H = 1; C = 12; N = 14; O = 16; S = 32; Cl = 35,5; Br = 80; P = 31; 

Na = 23; Mg = 24; Al = 27; K = 39; Ca = 40; Cr = 52; Mn = 55; Fe = 56; Cu = 64; Zn = 65; Ag = 108.

----------------------Hết--------------------

(Thí sinh không được sử dụng Bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học)
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	Câu
	Nội dung đáp án
	Điểm 

	Câu 1.
	
	4,00đ

	1


	a)Gọi ZA, ZB lần lượt là số proton trong nguyên tử A, B.

    
Gọi NA, NB lần lượt là số notron trong nguyên tử A, B.

   
Với số proton = số electron
    

Ta có hệ : 
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ZA = 4 ( A là Be
Cấu hình e : 1s22s2


Bộ 4 số lượng tử: n = 2, l = 0, m = 0, ms = 
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ZB = 17 ( B là Cl
Cấu hình e : 1s22s22p63s23p5​ 
     



Bộ 4 số lượng tử: n = 3, l = 1, m = 0, ms = 
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	b)Ta có Z = 4 ( Be ở ô thứ 4, có 2 lớp e ( Be ở chu kỳ 2.



Nguyên tố s, có 2e ngoài cùng (  nhóm IIA.

        Tương tự cho Cl: ô thứ 17, chu kỳ 3,  nhóm VIIA.


	0,25đ

	
	c)                                                 
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Hình dạng hình học của phân tử: đường thẳng

Trạng thái lai hoá  : sp
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	d) Khi tạo thành phân tử BeCl2 thì nguyên tử Be còn 2 obitan trống; Cl đạt trạng thái bền vững và còn có các obitan chứa 2 electron chưa liên kết do đó nguyên tử clo trong phân tử BeCl2 này sẽ đưa ra cặp electron chưa liên kết cho nguyên tử Be của phân tử BeCl2 kia tạo liên kết cho-nhận. Vậy BeCl2 có khuynh hướng polime hoá:



	0,50đ

	      2
	Ta có: 
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Từ tỉ lệ này cho phép dự đoán cấu trúc mạng lưới NaCl là lập phương tâm diện kép:lập phương tâm diện của Na+ lồng vào lập phương tâm diện của Cl-.


            Theo hình vẽ, ta có:

n Cl-  =  8.
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 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]
( có 4 phân tử NaCl trong một tế bào cơ sở.


	0,50đ
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	a) Từ phản ứng chuẩn độ hoàn toàn axit oxalic bằng xút:
H2C2O4   +   2 OH-   
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             ta có: 
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	b) Cân chính xác 0,9450 gam axit oxalic ngậm nước (H2C2O4. 2H2O) cho vào cốc thủy tinh, rồi rót một ít nước cất vào để hòa tan hết lượng axit này bằng cách dùng đũa thuỷ tinh khuấy nhẹ hoặc lắc nhẹ. Chuyển toàn bộ dung dịch vào bình định mức 100 ml (cả phần nước được dùng tráng cốc 2, 3 lần). Thêm nước cất đến gần vạch 100 ml, rồi dùng ống hút nhỏ giọt (công tơ hút) nhỏ từ từ từng giọt nước cất đến đúng vạch để được 100 ml dung dịch axit oxalic.


	0,50đ

	
	c) Trong phép chuẩn độ trên, sản phẩm tạo thành là 
[image: image36.wmf]2
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, môi trường bazơ, do đó phải chọn những chất chỉ thị có sự chuyển màu rõ nhất trong môi trường bazơ. Vì vậy có thể chọn chất chỉ thị là dung dịch phenol đỏ hoặc dung dich phenolphtalein cho phép chuẩn độ trên.
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	Câu II
	
	4,00đ

	     1
	a)          A là O2;       B : Cl2;        C: SO2;           D : H2S;            E : NH3.
	1,00đ



	
	2KMnO4  
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 K2MnO4 + MnO2 + O2
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10 FeCl2 + 2 KMnO4 + 18 H2SO4 
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 5 Fe2(SO4)3 + 2MnSO4 + K2SO4 

                                                                 + 10Cl2
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4FeS2 + 11 O2 
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 2Fe2O3  + 8SO2
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FeS +  2HCl
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 FeCl2 + H2S
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Mg3N2 + 6 H2O 
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 3Mg(OH)2 
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 + 2NH3
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Tìm được 5 khí và viết đúng 5 phương trình hoặc (nếu viết đúng 5 phương trình vẫn cho điểm tối đa 1,0 điểm) : 
	

	
	b) 2SO2 + O2 
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2SO3                               (1)                              

2H2S + 3O2 (dư)
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 2SO2  + 2H2O           (2)

Hoặc : 2H2S + O2 (thiếu) 
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 2S  + 2H2O

4NH3 + 5O2 
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 + 6H2O       (3)

Hoặc : 4NH3 + 3O2 
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Cl2 + SO2 
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 SO2Cl2                             (4)
 Cl2  + H2S 
[image: image56.wmf]¾¾®

 S + 2HCl                          (5)

3Cl2 + 2NH3 
[image: image57.wmf]¾¾®

 N2 
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Hoặc : 3Cl2 + 8NH3 
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 6NH4Cl + N2
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2H2S + SO2 
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 3S  + 2H2O                     (7)

 H2S + NH3 
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 NH4HS                           (8)

 Hoặc H2S   +2NH3
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	a) Mỗi cặp oxi hoá khử tính đúng được 0,5 điểm.

Thế khử chuẩn của cặp:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image65.wmf]-2-
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 MnO2 +2H2O         (1)    
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 MnO2 +2H2O          (2)   E02 =+1,70V

Lấy (2) trừ (1) ta có: MnO
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Mn3+ +2H2O (4)  E04 =+0,95V

               MnO2 +2e +4H+ 
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Mn2+ +2H2O  (5)  E05 =+1,23V

Lấy (5) trừ (4) ta có:    Mn3+ +1e 
[image: image77.wmf]¾¾®

Mn2+  (6)   E06 = 2E05 – E04 = +1,51V
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	  b) Trả lời đúng một tiểu phân không bền được 0,25 điểm. Tính đúng một giá trị K được 0,25 điểm.
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            nên phản ứng (7) tự xảy ra.
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	    Mn3+ +1e 
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 2Mn3++2H2O 
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MnO2 +Mn2+ +4H+   (8) ∆E08 = +0,56V >0 

             nên phản ứng (8) tự xảy ra.
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 nên các quá trình xảy ra như sau:
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Thành phần của dung dịch Y: 
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 0,060 M; I- 0,32 M; Mn2+ 0,01 M; Cr3+ 0,02 M; Fe2+ 0,01 M.
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[image: image114.wmf]2+2+

00

Cu/CuICu/Cu

S(CuI)

E= E+ 0,0592.log 

K

1

+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image115.wmf]»

 0,863 V.
Như vậy 
[image: image116.wmf]2+

0

Cu/CuI

E

= 0,863 V > 
[image: image117.wmf]3

0

--

I/I

E= 0,5355 V


[image: image118.wmf]®

 Cu2+ sẽ oxi hóa được I- do tạo thành CuI: 




2 Cu2+   +  5 I-  
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	Xem hỗn hợp X gồm x mol Cu, y mol Fe và z mol S.

-Khối lượng hỗn hợp X:     64x + 56y + 32z = 6,48 (I).

-Đốt cháy hoàn toàn hỗn hợp X   Cu → Cu2++2e ,  Fe  → Fe3++3e ,  S  → SO2 +4e 

                                                 x        x      2x       y       y      3y     z        z       4z 

                                                        O       +2e  → O2-
                                                      0,225    0,45

-Bảo toàn electron ta có:  2x + 3y + 4z = 0,45 (II).    

Ta có z = Số mol S = số mol SO2 = 1,568:22,4 = 0,07.  Thay z = 0,07 

vào (I) được phương trình:  64x + 56y = 4,24 (*)

vào (II) được phương trình      2x + 3y = 0,17 (**).  

Giải hệ 2 PT (*) & (**) tìm được   x = 0,04; y = 0,03. 

-Hỗn hợp X tác dụng với dung dịch HNO3 đặc nóng dư tạo khí NO2 duy nhất và dung dịch A.               

                                 Cu → Cu2++2e ,  Fe  → Fe3++3e ,  S  → SO42- +6e 

                            x        x      2x       y       y      3y     z          z       6z 

                          NO3- +1e → NO2
                           a        a mol

-Bảo toàn electron ta có: số mol NO2 = a = 2x+ 3y + 6z = 0,59. 

Từ đó tính được V = V(NO2) = 0,59x22,4 = 13,216 lít.

Dung dịch A + dung dịch Ba(OH)2 dư thu được kết tủa gồm: 

                Cu(OH)2;  Fe(OH)3;  BaSO4
Số mol Cu(OH)2 = số mol Cu = x = 0,04. 

Số mol Fe(OH)3 = số mol Fe = y = 0,03.

Số mol BaSO4 = số mol S = z = 0,07.

      m = m↓ = (0,04x98 + 0,03x107 + 0,07x233) = 23,44 gam.
	1,50đ
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	Số mol Fe = 0,1 mol, Cu = 0,05 mol, H+ = 0,5 mol, NO3- = 0,1 mol, Cl- = 0,4 mol

                          Fe +   NO3-  +  4H+     
[image: image122.wmf]®

 Fe3+ + NO↑ + 2H2O (1)

         Ban đầu:  0,1      0,1          0,5      

        Phản ứng: 0,1      0,1          0,4            0,1                          

        Sau pư     : 0        0             0,1            0,1        

Vì NO3- hết, Cu  phản ứng với Fe3+

            Cu +  2Fe3+  
[image: image123.wmf]®

Cu2+ + 2Fe2+   (2)

          0,05    0,1           0,05      0,1

Dung dịch X gồm: Cu2+ :0,05 mol, Fe2+ :0,1 mol, Cl- :0,4 mol; H+:0,1 mol

Cho X vào AgNO3 dư xảy ra phản ứng:

                        3Fe2+ +   NO3-  +  4H+     
[image: image124.wmf]®

 3Fe3+ + NO↑ + 2H2O  (3)

         Ban đầu:  0,1                       0,1      

        Phản ứng: 0,075                   0,1            0,075                          

        Sau pư    : 0 025                   0,0            0,075        

                         Ag+ + Fe2+ 
[image: image125.wmf]®

Fe3+ + Ag↓     (4)        

                                  0,025              0,025             

                       Ag+ + Cl- 
[image: image126.wmf]®

AgCl↓                (5)

                                0,4       0,4

  -Chất rắn gồm:  Ag (0,025mol)  và AgCl (0,4 mol)

  -Tính được khối lượng m = 0,4x143,5 + 0,025x108 = 60,1 gam 
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	a) Lực bazơ tăng dần theo thứ tự:

CH3-CH(NH3)+-COO- < CH(C-CH2-NH2 < CH2=CH-CH2-NH2 < CH3-CH2-CH2-NH2 

    Tồn tại ở dạng
       Độ âm điện CSP          >          CSP2               >         CSP3
    ion lưỡng cực

	0,50đ

	
	b) So sánh nhiệt độ sôi của các chất trong dãy chất sau:

                   
[image: image127.emf]N
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(4)


                                          (1) < (2) < (4) < (3)

Giải thích: (1) < (2) do ở đây chỉ có lực Van der waals nên nhiệt độ sôi phụ thuộc vào khối lượng phân tử.

(4) < (3) do (3) có liên kết hiđro liên phân tử còn (4) có liên kết hiđro nội phân tử, nên phân tử tồn tại chủ yếu dưới dạng đime.
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	2
	 Phương trình hóa học các phản ứng theo sơ đồ:


                          + Br2 
[image: image129.wmf]¾¾®

 Br- CH2 – CH2 – CH2 – Br

BrCH2 –CH2-CH2Br + 2NaOH 
[image: image130.wmf]0

t

¾¾®

 HOCH2CH2CH2OH + 2NaBr

HOCH2CH2CH2OH + O2 
[image: image131.wmf]0

,

tCu

¾¾¾®

 OHC-CH2 – CHO + 2H2O

OHC-CH2 – CHO + 4AgNO3 + 6NH3 + 2H2O 
[image: image132.wmf]0

t

¾¾®

NH4OOC-CH2 – COONH4  +

                                                                                      4Ag↓ + 4NH4NO3             

NH4OOC-CH2 – COONH4 + 2HCl 
[image: image133.wmf]¾¾®

HOOC-CH2 – COOH + 2NH4Cl

HOOC-CH2 – COOH  + 2CH3OH 
[image: image134.wmf]0

,

¾¾¾®

¬¾¾¾

xtt

 CH3OOC-CH2-COOCH3 + 2H2O
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	3 
	Công thức cấu tạo của M, N, P
                    CH3- CHCl – OOC – COO – CHCl – CH3
                   ClCH2-COO-CH2-COO – CHCl – CH3
                   CH2Cl – COO- CH(CH3) – OOC- CH2Cl 

Phương trình hóa học các phản ứng:

CH3- CHCl – OOC – COO – CHCl – CH3 + 4NaOH 
[image: image135.wmf]0

¾¾®

t

 2CH3CHO +  

                                                                         NaOOC – COONa + 2NaCl + 2H2O

ClCH2-COO-CH2-COO – CHCl – CH3 + 4NaOH 
[image: image136.wmf]0
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 CH3CHO +  

                                                                       2 HO-CH2 – COONa + 2NaCl + H2O

CH2Cl – COO- CH(CH3) – OOC- CH2Cl + 4NaOH 
[image: image137.wmf]0
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 CH3CHO +  

                                                                      2HO-CH2 – COONa + 2NaCl + H2O
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X + NaOH 
[image: image142.wmf]¾¾®

 hai muối của natri + H2O                           (1)
Hai muối của natri + O2 
[image: image143.wmf]¾
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 Na2CO3 + CO2
[image: image144.wmf]­

 + H2O     (2)

Số mol Na = 0,06 mol; Số mol C = 0,03 + 0,11 = 0,14 mol 

Áp dụng định luật bảo toàn khối lượng ở (1) ta có :


[image: image145.wmf]222
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0,72

(2,762,4)4,440,720,04
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XNaOHmuHOHOHO

mmmmmgamnmol

+=+Þ=+-=Þ==


Tổng số mol H trong nước = 2 số mol H2O(1&2) = 2.(0,04 +0,05) = 0,18 mol

Số mol H trong 0,06 mol NaOH = 0,06 mol.

Bảo toàn mol H: nH(X) + nH(NaOH) = nH(H2O) = 0,18 mol.

Số mol H trong X là : 0,18 – 0,06 = 0,12 mol

Khối lượng O trong X là : 2,76 – (0,14.12 +0,12) = 0,96 (gam) hay nO = 0,06 mol

Ta có tỷ lệ : nC : nH : nO = 0,14 : 0,12 : 0,06 = 7 : 6 :3

Vậy công thức phân tử của X là : C7H6O3 
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	Do : nX = 
[image: image146.wmf]2,76
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Và X có số(л+v) = 5

Nên công thức cấu tạo của X là :
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	2
	a) Ở pH = 6    Prolin tồn tại ở dạng muối lưỡng cực, hầu như không di chuyển.


           Lysin tồn tại ở dạng axit (cation) di chuyển về cực âm (catot).

     Axit glutamic tồn tại ở dạng bazơ (anion) di chuyển về cực dương (anot).

b)  Công thức, gắn đúng giá trị pK và tính đúng pHI của Gly-Ala


(8,23) H3N+ – CH2 – CO – NH – CH(CH3) – COO–  (3,15) 

            - pHI của nó: (8,23 + 3,15) / 2  = 5,69.

    Công thức cấu tạo của đipeptit:
Ở pH = 4: 
H3N+ – CH2 – CO – NH – CH(CH3) – COOH

Ở pH = 11: 
H2N – CH2 – CO – NH – CH(CH3) – COO–
	1,00đ
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	a) Xác định công tức cấu trúc của A(C10H18O) 
[image: image149.wmf]2

D=


A không làm mất mầu dung dịch nước brom và dung dịch thuốc tím loãng chứng tỏ trong A không có nối đôi hay nối ba;

A không tác dụng với hiđro trên chất xúc tác niken chứng tỏ trong A không có nhóm chức cacbonyl;

A tác dụng với axit clohiđric đậm đặc sinh ra 1-clo-4(1-clo-1-metyletyl)-1-metylxiclohexan, trong A có vòng no và có liên kết ete.

=>  Suy ra công thức cấu trúc của A
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                      Nếu học sinh làm theo cách khác nhưng đúng vẫn cho điểm tối đa

                                                  -------------Hết--------------
ĐỀ CHÍNH THỨC
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